
美浜原発３号機についてのアンケート	

該当する欄を丸で囲んでください。

質問—1 ご年齢はおいくつですか。 
番号 1 2 3 4 5 6

ご年齢 20 才以下 30 才代 40 才代 50 才代 60 才代 70 才以上

質問—2 性別は、どちらですか。 
番号 1 2
性別 男 ⼥

質問—3 原子力発電所に対する一般的な考え方は、どれですか。 
番号 思われている事

1 必要
2 どちらかというと必要
3 どちらでもない
4 どちらかというと必要だとは思わない
5 必要だとは思わない

質問—4 福島事故を経て原発に対する考え方は変わりましたか。 
番号 思われている事

1 より推進すべきだと思うようになった
2 どちらかというと、推進すべきだと思うようになった
3 考え⽅は変わらない
4 どちらかと⾔うと反対すべきと思うようになった
5 反対すべきと思うようになった

質問—5 福島事故後、美浜原発は長く運転停止していました。その
ことにより影響を受けましたか。 

番号 思われている事
1 経済的に⼤きな損出を受けた
2 どちらかというと損出を受けた
3 影響は受けていない
4 どちらかと⾔うと利益が上がった

質問—6 原則４０年とされた運転期間を超えて美浜３号機が再稼
働しようとしている事についてどう思われていますか 

番号 思われている事
1 安全性について⼼配していない
2 どちらかというと⼼配していない。



3 特に何も思わない
4 どちらかというと不安に思う
5 不安に思う

質問—7 前問で不安と回答された方は、どの様な点が不安でしょう
か。(複数回答可) 

番号 思われている事
1 交換不能な原⼦炉容器が脆く(もろく)なっていること
2 古い配管や電線にも交換していない部分があること
3 ⻑く運転が⽌まっていて、慣れた運転員がいなくなっていること
4 再稼働によってより多くの使⽤済み燃料が溜まること

その
他

ご意⾒がありましたらご記⼊ください

質問—8 美浜３号機はテロ対策施設が未整備のため１０月２５日
までに停止する必要があり、完成する２０２３年春ごろまで
動かせない可能性があります。どう思われますか 

番号 思われている事
1 規則通り稼働すればよい
2 テロ対策施設が完成してから再稼働すべき

今、再稼働する必要はない
3 テロの危険があるのであれば、対策施設の有無にかかわらず再稼働

すべきでない
その
他

ご意⾒がありましたらご記⼊ください

質問—9 避難計画について知っている番号に〇をお願いします。 
番号 思われている事

1 ⼤飯町か⼤野市に避難することになっていますが、知っていますか
2 震度５を超えた地震時には、舞若道や北陸⾃動⾞道路が通⾏⽌めに

なることを知っていますか
3 避難先の体育館などで⼀⼈に与えられる床⾯積が 2 ㎡しかないこと

を知っていますか
4 避難先に居られるのは、２カ⽉程度であることを知っていますか
5 原発から 5 ㎞〜30 ㎞の⽅は、屋外放射線量が１万倍くらいにならな

いと他所へ逃げられないことを知っていますか

ご意⾒があ
りましたら
お書きくだ
さい。




